

展示周商企业家风采 扬发创新创业情怀 周口昌建创业商会举办迎新晚会

□通讯员 王浩楠 文/图

本报讯 2017年12月26日晚,由周口昌建创业商会主办、周口报业昌建地产有限公司协办的“周商力量,蓄势开疆”2018年周口昌建创业商会迎新春、贺新年文艺联欢晚会在周口广播电视台演播大厅圆满落下帷幕。本次晚会特别邀请了周口市妇联主席李华、周口市工商联副主席刘永全、周口市工商联秘书长王思杰莅临晚会现场,并通过周口报业全媒体平台进行了全程直播。当晚,观看晚会的人数超过了4000人次,晚会节目精彩纷呈,奖品精美丰厚,得到了在场领导和观众的一致好评。

晚会开场由周口昌建创业商会会长靳洁女士发表致辞。她对2017年周口昌建创业商会在服务周商企业家创业创新以及支持政府进行精准扶贫献爱心等方面的主要工作进行了阐述,并对2018年商会的主要目标表达了决心。

周口市工商联秘书长王思杰也发表了讲话,王思杰向周口昌建创业商会的企业家表示了最诚挚的问候以及对今后商会工作的几点期望。

晚会在一片欢乐的音乐声中拉开了帷幕。由周口报业昌建地产公司员工带来的开场舞《欢聚一堂》,欢舞的红飘扇和热闹的红灯笼,让人感觉到新年的气息扑面而来。

由周口红霞舞蹈学校和周口红舞鞋舞



蹈学校的小朋友带来的舞蹈表演《小锁匠》和《芭蕾仙子》,精彩不断。由周口升盛幼儿园的老师和小朋友一起表演的以道学文化为主题的舞蹈《道德经》,获得了现场观众的阵阵掌声。

本次晚会是全体周商企业家的盛会。诗歌朗诵《周商,在一起》,饱含深情地表达了周商企业家相互鼓励、相互帮扶的互助精

神,凝聚起了坚不可摧的力量,共同托起了周口经济发展的美好明天。

本次晚会的压轴节目是由商会女企业家们带来的舞蹈《重回汉唐》,向大家重现了汉服的魅力。她们刚柔并济的表演,让现场观众由衷地被中国传统文化的独特魅力所折服。

最后,一首歌曲《不忘初心》圆满地结束

了整场晚会的表演,“不忘初心,牢记使命”,周口昌建创业商会将牢记十九大提出的党的使命,紧紧跟随党的步伐,为服务周商企业家不懈努力。

这是一场全体周商人的盛会,有梦想、有目标、敢奋斗的周商企业家,在即将到来的2018年将不畏艰难、勇敢前进,为周口城市经济发展的腾飞贡献力量。

周口逸墅物业: 为业主无忧生活保驾护航

□记者 曹丹 文/图

在巴黎左岸小区,有这样一个特殊的群体:每当业主走在干净整洁的主干道,进入温馨祥和的居住楼,都能看到一群勤奋工作的身影。他们不畏辛劳,兢兢业业,奔走在小区的各个角落,为业主创造了整洁、优美、温馨的生活乐园,让业主享受到最优质的服务,他们就是周口逸墅物业服务有限公司(以下简称逸墅物业)的员工们。

周口逸墅物业服务有限公司自成立之日起,就以不断提升逸墅物业服务品质为己任,始终坚持“亲情一家人的”的服务宗旨,秉承“追求卓越、坚忍图成”的企业精神,运用超前的管理理念和创造性的思维,不断探索物业管理新模式,积极参与行业竞争,努力打造服务行业的领军品牌。

逸墅物业始终坚持高标准、高要求、高质量的服务定位。2015年,逸墅物业与润恒置业巴黎左岸项目合作,管理总建筑面积约为13万平方米,物业类型以小高层住宅及商铺为主。巴黎左岸项目是周口润恒置业8年的鼎力之作,作为一家高端品质社区典范,润恒置业一开始便将物业管理作为房地产开发的一项售后服务工作,以为入住业主提供便利的服务及保障措施为服务初衷,努力为业主未来的无忧生活保驾护航。

走进巴黎左岸逸墅物业办公室,让人印象最深刻的便是挂满墙面的大

大小的锦旗。从生活琐事到财产安全,业主们用自己的方式表达着对逸墅物业的信任和感谢。帮业主拎东西、推车,嘱咐楼下玩耍的孩子们注意安全,雨雪天气提醒业主行路安全,帮业主寻找失物,照顾空巢老人等看似平常的小事,都被业主铭记在心。“有这样的物业服务人员,我们安心、放心,心里总有一股暖意,回家也觉得更温馨。”家住巴黎左岸小区的李先生向记者表示。

“除了家人,我们希望成为业主最亲的人,在业主最需要帮助的时候,我们会第一时间出现在业主面前。业主如有任何合理的服务期望,都可以向我们提出,我们将最大限度地满足业主的需求,尽力给业主满意的结果,为业主的美好生增光添彩。”逸墅物业负责人表示。“每到节日,润恒置业和逸墅物业的工作人员就会跟我们业主一起庆祝,还不断给我们送过节的礼品。这两年,他们把米、面、油、水果、月饼等都送到业主家,真的像亲人之间走亲戚一样。住在这样的小区,幸福指数怎么可能不高?我已经介绍周围不少亲戚朋友来这儿买房,像这样好的小区,在周口真是可遇不可求。”业主户女士告诉记者。

俗话说:以诚感人者,人亦诚而应。物业服务万千,唯有以诚相待,以本位心方可感动他人,动之以情才能服众。入住巴黎左岸的业主纷纷表示,他们感受到了真正的管家式物业服务。

在未来的日子里,逸墅物业会继续真诚服务每一位业主,携手润恒置业,与业主一起共同创造美好、祥和的家园。”逸墅物业负责人表示。

据了解,巴黎左岸莲花大道临街商铺正在热销中,交5万元抵10万元优惠空前。好铺不等人,有投资置业意向的市民可到巴黎左岸营销中心详询。



物业人员帮业主给电动车充气

百盛国际商务酒店 邀你做酒店“大亨”

□记者 赵世全 通讯员 李亚伟

本报讯 当住宅不再是投资的唯一出路,当社保不单是养老的依靠,当理财产品成为看不懂的数字,当保险不再是增值的保险,当存钱不再是守财的途径,当炒股不再是创富的手段,当做生意不再是普通人的游戏……那么,我们靠什么赚钱?靠什么维持我们的生活?周口百盛国际商务酒店将给你一个满意的回答。

众所周知,产权式酒店作为地产项目与商业酒店的结合,是一种应市场需求而生的投资新模式、一种稳健的投资理财方式,自出现以来即为投资热点,由于小面积、长租约、低投入、高回报等特点,一直受到投资者群的青睐与追捧。百盛国际商务酒店就是由个人投资者买断项目酒店客房的产权,酒店每间客房的独立产权均属于购房的投资者,每一套客房都拥有独立的产权,投资者像购买商品房一样投资置业,将客房委托给酒店管理公司,分享投资回报及获取该物业的增值,同时还获得酒店管理公司赠送的一定期限的免费入住权。

周口百盛国际商务酒店位于市区八一大道与交通大道交会处,百盛国际商务综合体的7~10层。目前,百盛国际商务综合体主体工程已经基本完工,建筑外体安全防护网已拆除。项目主体建筑结构清晰可见,建筑内部墙体加砌施工已结束,建筑内外粉刷、玻璃幕墙施工及内部公共部分装修施工将逐步开展,精装样板房即将开工建设。百盛国际商务酒店将参照四星级酒店的装潢标准与服务理念,购房即带10年长期稳定租约,建筑面积约40~55平方米,限量112席产权式酒店房东席位。“凭着百盛国际商务综合体得天独厚的优越地理位置和超高人气的人文自然资源,相信投资者一定会有一个美好的未来。”周口百盛国际营销经理康珍讲。

怎么样,来百盛国际酒店吧,轻轻松松做酒店“大亨”,让你的生活日益与众不同!